

退伍不褪色的逆行者

2月15日晚7时左右，公司工会购买的防疫消毒物资即将送到厂内，此时正值防控疫情关键时期且又是周末，厂内人员较少，75件每件重40斤的防疫物资的搬运工作对于党群工作部工作人员来说着实是个不小的挑战。

当运输车辆到达厂外接受消毒、体温检测登记时，正在巡逻的办公室武装保卫部职工马超听闻缺少搬运人员，马上与同事协调，在不耽误自己本职工作的同时，主动请缨，要求加入物资搬运的行列。面对物资较多，重量较重，搬运地点灯光较暗这些不利因素，他们没有抱怨，积极投身于物资的搬运工作。汗水湿了衣服，喘息声越来越重，灯光下，他忙碌的影子晃动着，袖标上的“退役军人疫情防控志愿者服务队”格外醒目。在马超的帮助下，经过一个多小时的搬运，终于将全部物资搬入库房。

自疫情阻击战打响以来，公司党政领导班子高度重视，为充分发挥退役军人退伍不褪色的优良作风，组建公司退役军人疫情防控志

愿者服务队，为疫情防控阻击战再筑钢铁长城。马超是一名退伍军人，也是公司“退役军人疫情防控志愿者服务队”中的一员，他主动请缨，申请加入到疫情防控第一线，并在请战书上庄重的按下了红手印。他积极开展排查人员、信息采集、巡逻盘查等工作，加班加点，任劳任怨，并在防疫一线写下了入党申请书，主动向党组织靠拢，要求在这场艰难的战役中接受组织的考验。

在这个疫情笼罩的寒冬，每个需要帮助的地方都能看到公司“退役军人疫情防控志愿者服务队”队员奔忙的身影，他们不怕苦、不怕累，充分诠释了志愿者服务队团结互助、无私奉献、不求回报的精神，用他们跃动着爱的心，将汗水融化成满脸笑容，完成爱的传递。

在这场疫情中，有逆行而上的感动，有义无反顾的震撼，也有众志成城温暖，而这一切疾病与困难都将成为岁月的尘埃。金隅太行人团结一致，共克时艰，终将打赢这场疫情防控阻击战。

党群工作部 刘涵



心系战役情在家园

春节如期而至，家家户户张灯结彩，准备迎接2020新年，就在大家满怀欢喜的时候，新型冠状病毒疫情悄悄来袭。

面对来势汹汹的疫情，作为一名普通人，我们首先要做的就是做好防护，出门戴口罩，勤洗手来，勤通风，不聚集，不出门，呆在家里就是为抗击疫情做贡献。有一些人舍弃小家，维护大家，纷纷向抗击疫情一线出发，她们以勇敢的力量，饱满的精神状态，众志成城，万众一心，扛起了“爱的桥梁”，这就是我们可爱的白衣天使。

总有一种坚强让我们泪流满面，世界上最遥远的距离不是天涯和海角，而是生与死的距离，疫情警报响起时，你义无反顾的成为最美逆行者，挑起了责任和重担。我相信只要我们携手同行，齐心协力，心系家园，就一定能够战胜这场突如其来病毒，就让我们大家一起等待春暖花开吧。

质量管理部 陈国英



疫情防控的先行者

2020年春节，冠状病毒肺炎疫情来袭。邯郸建材经理李有富在疫情防控期间，靠前指挥，积极担当，是冲锋陷阵的先行者。

1月25日，大年初一，邯郸建材由于缺少测温设备，对于开展疫情防控工作有着诸多不便。此时，测温枪等防疫物资已成为了紧俏资源，李有富跑遍了峰峰多个药房均未买到。面对这种情况，他再三分析，瞄准一家年前关门较早且通知写着初二营业的药店，为了能够买到测温枪，他大年初二一大早就来到药店门口蹲点，功夫不负有心人，终于如愿以偿的买到了测温枪。为了让测温枪及时用上，第一时间做好疫情防控工作，他又马不停蹄的从峰峰直奔邯郸建材，及时筑牢企业疫情防控的第一道防线。

1月31日，公司消毒防疫物资紧缺，为了保证消毒工

作的正常进行，及时补充消毒防疫物资，李有富跑遍了半个邯郸市，但是疫情的爆发造成了疫情防控物资紧张，最终也没能买到足够的消毒防疫物资，在这种情况下，他积极向公司领导沟通，请求支援。当他得知公司本部有存余时，他又连夜往返峰峰-邯郸，奔波100多公里，及时补充消毒防疫物资，按要求完成了厂内各个区域的消毒工作，强化了疫情防控线。2月5日，在收到上级公司分配的口罩物资的通知后，为了及时将物资领回，他再次连夜奔波100公里，只为职工能早些拿到防护口罩，多一份防控保障。

这就是李有富，一名有担当有作为的共产党员，一名疫情防控的先行者！

邯郸建材 赵宇桥

面对疫情，我想说

2020年注定是不平凡的一年，一场突如其来的新冠肺炎疫情牵动着全国人民的心，这是一场特殊的战“疫”。

在新闻刚刚播出几例新冠肺炎病例时，没有几个人会想到口罩会成为今年春节必不可少的年货。直到1月23日武汉封城，各地政府都发布不要串门，不要聚餐的禁令。看着确诊病例的数字每日攀升，恐惧渐渐浮上心头。以为疫情应该很快就会过去，直到口罩再也买不到，药店里消毒酒精、药品脱销，超市抢购食品，这才意识到，疫情可能真的很可怕。每天都在痛苦中煎熬，有点小病都惶惶诚恐怕是新冠肺炎。

元宵晚会空荡荡的会场，当听到《出征》这首歌时，眼泪真的忍不住往下掉。祖国母亲啊，正经历着磨难的煎熬，但是我们一直在战斗，白衣天使义无反顾出征，钟南山、李兰娟、张伟丽，他们用自己的专业水平向病毒发起挑战，政府警察配合设卡检疫，我们每个人保护好自己就是与病毒

做最好的战斗！在这场战役中，世界看到了中国速度，火神山、方舱医院，中国在这次战役中付出了血的代价，武汉封城，但武汉人民并不是孤军奋战，全国人民是他们的后盾。一个省包一个市，我们如兄弟姐妹般手牵肩并肩，一起奋战。这一刻，我们紧紧相拥，共同战斗！这一刻，我们摒弃怀疑，做出正确的选择，那就是带好口罩，不出门，不聚集，勤洗手，和病毒来场持久战。

万众一心，众志成城，全国人民共同筑起一道坚固的钢铁长城，白衣天使前赴后继，将满腔热血投入到国家和人民最需要的地方，用奋斗诠释忠诚，用担当扛起使命，用责任坚守阵地，用生命托起希望。致敬，最可爱的人！致敬，最美丽的逆行者！

财务资金部 姚雪

村企联手共筑疫情防控第一道防线 --同舟共济 共克时艰 坚决打赢疫情防控阻击战

生命重于泰山，疫情就是命令，防控就是责任。按照省、市《关于在打赢疫情防控阻击战中充分发挥驻村第一书记作用的通知》要求，邯郸金隅太行驻村工作组迅速行动，把驻村疫情防控工作作为当前帮扶工作的首要任务。驻村工作组第一书记郑书平带领工作组与郝中村村两委同舟共济，把人民群众的生命安全和身体健康放在第一位，把疫情防控工作做细做实，尽职尽责，坚决打赢疫情防控阻击战。

面对疫情的爆发，公司驻村帮扶组积极开展疫情防控工作，每天同村两委一起分班驻守出入村关卡，严控人员出入流动。驻村帮扶组成员走街串巷，广泛宣传疫情防控期间必须戴口罩，避免到人群聚集、通风不良的密闭地方，尽量减少走亲访友、亲朋聚餐等防控措施，印制发放《大爱无疆献真情 众志成城抗疫情 致郝中村全体村民公开信》，做好疫情防控的宣传工作。经多方联系采购防疫物资，工作

组为帮扶村送去消毒药水一百公斤、医用口罩二百五十个、手套及方便面等物资，协助指导村内疫情防控工作，人员流动登记、体温测量，入户筛查，消毒药品配比喷洒，对村内实施全域环境消毒治理，做到不放过一个死角，不遗漏一户群众，每天持续工作在十二小时以上，全力构筑群防群治的严密防线。

车往镇镇长李探国到村疫情防控点检查指导工作时，对驻村工作组积极开展村企疫情防控工作表示感谢。李镇长说：我们一定要树立必胜的信心，全面深入掌握疫情真实情况，在保证群众生命安全健康的同时，也要保护好自己的人身安全，严防死守、精准施策、科学防控，坚决打赢这场疫情防控阻击战。

驻村工作组 王胜利

法律知识专栏

以危险方法危害公共安全罪

疑似病人拒绝隔离，可能触犯以危险方法危害公共安全罪。以危险方法危害公共安全罪，是指使用与放火、决水、爆炸、投放危险物质等危险性相当的其他危险方法，危害公共安全的行为。本罪的犯罪客观方面表现为行为人故意使用与放火、决水、爆炸、投放危险物质等危险性相当的其他危险方法危害不特定多数人的生命健康权或者重大公私财产权，危害公共安全的行为。

本罪的犯罪主观方面是出于故意，即行为人明知所实施的以危险方法危害公共安全的行为会造成危

害公共安全的后果，并且希望或者放任这种危害后果发生的心理态度。

《刑法》第114条、第115条规定：以放火、决水、爆炸以及投放毒害性、放射性、传染病病原体等物质或者以其他危险方法危害公共安全，尚未造成严重后果的，处三年以上十年以下有期徒刑。致人重伤、死亡或者使公私财产遭受重大损失的，处十年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑。

办公室 张鹏举

战役一

中华儿女多英雄，

国难当头勇直前，

加官进爵不为图，

油浇火燎逆行忙，

抗击病毒浑不怕，

疫情不灭势不休，

成竹在胸显神威，

功成名就耀全球。

战役二

华夏儿女逞英豪，

跋山涉水鄂上行，

万众一心斩毒魔，

攻坚克难保安康，

炎黄子孙齐上阵，

抗疫捷报传万家，

瘟毒败北神州勇，

东方巨龙展雄风。

财务资金部 邵隽